
REFERAT FRA STYREMØTE 06.03.2010. 

 

 

 

Tilstede:       Meldt forfall: 

 

Arild Harjen       Shona Nedungadi 

 

Tor- Arild Dirdal      Ann Kristin Diskerud 

 

Eileen Strand        

 

Trude Johansen 

 

 

Gjennomgang av forrige styrereferat. 

 

Referatet ble godkjent. 

 

Økonomi 

Sak 1/10 

 

Økonomien i klubben er bra. Alle fremtidige utbetalinger skal finne sted i god tid før årsmøte. 

 

1/10/1 

Høstutstillingen 2009. Overskudd ble kr. 120’ noe vi sier oss fornøyd med. Største utgiftspost 

på Høstutstillingen var mat. Neste år vil man prøve å få en egen vertinne, slik at man kan ha 

bedre kontroll over denne utgiftsposten. Styret anser vi kan spare penger på visse steder, tiltak 

vil bli satt i gang. 

 

1/10/2 

Wafdal 2009. Underskudd ble 73’.En av årsakene var et betydelig lavere antall hunder 

påmeldt enn det budsjetterte. 

 

1/10/3 

Distriktene. Regnskapstallene ble gjennomgått. Se egen kommentar under Sak 3/10. 

 

1/10/4 

Årsavslutning. 2009 gikk med et underskudd på ca 14’. 

 

1/10/5 

Rosetter/premier. Arild Harjén har ansvar/oversikt over disse 

 

Årsmøte 2010 

Sak 2/10 

 

Innkalling kommer i DA – nytt. Møtet holdes 6/6 på Travkroa i Drammen i forbindelse med 

NKK’s utstilling. 

 

 



 

 

 

Distriktene 

Sak 3/10 

 

3/10/1 

Styret ønsker et mer aktivt samarbeid med distriktene. Aktivitetene har variert noe rundt om i 

landet, noe som kanskje kommer av for lite motivasjon/informasjon fra styret. Se punkt 3/10/3 

for tiltak. 

Styret ønsker å takke Anne Christin Aune i Trøndelag for en godt utført representantjobb, og 

vil samtidig ønske Bettina Herfjord velkommen som ny representant for Trøndelag.  

Vi ønsker også Tone Moen velkommen som representant for Buskerud.  

Styret vil også informere om at klubben mangler distriktsrepresentanter i Østfold og Søndre 

Nordland. Skulle noen være interessert, ta kontakt med styret.  

 

3/10/2 

Økonomi/distriktene. Tallene pr. 31.12.2009 ble gjennomgått, og styret besluttet følgende: 

 

Sørlandet v/Kai Christofferen . Situasjonen på Sørlandet er litt spesiell etter tidligere 

representant Svein Kjær sin bortgang. Kai har overtatt etter Svein, og regnskapet nullstilles 

med inngående beholdning lik den sum Kai mottok fra Svein. 

 

Trøndelag v/ Bettina Herfjord. Styret v/Arild Harjen har hatt kontakt med Bettina, da hun er 

nyvalgt representant. Arild vil ta et møte med Bettina i nærmeste framtid, gå gjennom rutiner, 

regler med mer, og gir tilbakemelding til Styret etter møtet.  

 

3/10/3 

Aktivitet distriktsgrupper. Styret ønsker å gi inspirasjon og ideer til de lokale 

distriktsrepresentanter. 

Man besluttet å innkalle samtlige distriktsrepresentanter til møte sammen med styret, 

Avlsrådet og instruktører for forskjellige aktiviteter.  

Møtet berammes til første helg i september. Arild tar direkte kontakt med alle 

representantene. Han tar også ansvar for flybilletter/overnatting. Trude og Eileen tar ansvar 

for informasjon om temaene, og Avlsrådet informerer om hva de jobber med. Tema skal 

fokusere på hva/hvilke aktiviteter man kan gjøre sammen med sin Dalmatiner f.eks 

informasjon vedrørende agility, lydighet , spor, svømming med mer. Klubben står for 

kostnadene, og foreløpig kostnadsramme budsjetteres til 35 000,-  

 

Dalmatineren i samfunnet 

Sak 4/10 

 

Har Dalmatineren den plass den fortjener i Samfunnet?  

Vi får tilbakemeldinger fra våre oppdrettere om at det for tiden er vanskeligere å selge valper 

samtidig som antall fødte valper de siste årene har sunket. 

Styret har gått gjennom hva dette kan skyldes, og kommet med en del muligheter for å endre 

litt på utviklingen. Enkelte tiltak vil bli satt i gang.  

Man ble enig om å få inn igjen annonsen Valpeformidling i bladet Hundesport.  

Trude ønsker å få forskjellige aktiviteter i distriktene inn under rubrikk Aktivitetskalender i 

Hundesport. Arild oversender informasjon hvor dette skal sendes, og kontaktperson.  



Skal klubben ha en egen PR- person?  

Distriktsrepresentantene er også svært sentrale. Gjennom disse kan man kontakte lokal media 

for å informere om vår rase, aktiviteter med mer.  

Mer utfyllende informasjon på distriktsrepresentantmøte. 

 

Utstillinger 2010/2011 

Sak 5/10 

 

 

5/10/1 

Det er kommet inn spørsmål om noen utstillinger som vi før deltok på, men som nå ikke stod 

på listen for Dalmatiner. Tor Arild mente at alt skulle være godkjent, men pga dataproblem, 

kunne noe være falt ut, noe som beklages. Styret ønsker å innføre nye rutiner fra 2010, for 

utstillinger 2012 og fremover. 

 

1. Lokale arrangører i NDK opplyser til styret om dato for utstillinger innen utgangen av 

oktober. 

 

2. Styret sender e-post til samtlige arrangerende klubber via NKK mail, og takker ja til 

samtlige utstillinger, men med hensyn til 40 mils regelen og egne datoer. Tor Arild ordner 

dette. 

 

5/10/2 

Styret informerer om at dommer ved Opplandsgruppens utstilling på Sveastrand mai 2010 blir 

Trygve Heyerdal. 

  

Styret informerer om at dommer ved Show 101 år 2010 Oslo blir Ludmila Fintora. 

 

Innkomne saker 

Sak 6/10 

 

6/10/1 

Styret har mottatt e-post fra Aase Jakobsen. Hun har ønske om Hannhund register i NDK. 

Styret oversender dette til Avlsrådet. Saken taes opp på neste oppdrettermøte.  

 

6/10/2 

Styret har mottatt e-post fra Aase Jakobsen. Hun foreslår at NDK melder seg inn i 

Brønnøysundregisteret og frivillighetsregisteret. Styret ønsker mer informasjon, og. Arild tar 

kontakt med Aase Jakobsen. 

 

6/10/2 

Styret har mottatt e-post fra Kirsten Ravndal vedrørende utstillinger som Dalmatineren ikke 

kan delta på. Styret ved Tor- Arild forklarte årsak, se Sak 5/10/1, punkt 1. Trude svarer 

Kirsten Ravndal. 

 

6/10/3 

Styret har mottatt e-post fra Hunden.no. De ønsker en bytte avtale. Ved å promotere 

Dalmatineren, ønsker de sin logo på vår hjemmeside. Styret ønsker ikke reklame på sin 

forside på NDK. Arild svarer Hunden.no. 

 



 

 

 

6/10/4 

Styret har mottatt e-post fra utstillerinformasjon Dogs4All på Lillestrøm. Totalt antall 

besøkende disse 2 dagene var 18 803, derav 7 134 registrerte NKK utstillere. Positive 

tilbakemeldinger fra vår rasestand.  

 

6/10/5 

Styret har mottatt e-post fra Miriam Øzger vedrørende kritikker i Årsbøkene.  

Styret anser jobben med å få samtlige kritikker inn i Årboken til å være for stor.  

Men Miriams forslag om at kritikkene fra våre Spesialutstillinger skal komme med i 

Årbøkene er positivt. Trude svarer Miriam, og vi starter jobben med å få inn kritikker fra 

2009/2010. Etter at disse har blitt ferdige, må det lages link på NDK’s hjemmeside.  

 

Fordeling arbeidsoppgaver i styret. 

Sak 7/10 

 

Det er kommet en del kritikk mot styret om at saker blir liggende. Styret tar dette til 

etterretning, og har allerede tatt grep. All e-mail til klubben blir automatisk sendt både til 

formann og sekretær. Styret vil også bestrebe seg slik at alle saker blir raskt og effektivt 

behandlet og besvart.  

 

Styret ønsker en Utstillingskoordinator/General for de utstillingene som Styret er ansvarlig 

for.  Åge Andersen ble foreslått, og enstemmig valgt av styret. 

 

25års jubileum 

Sak 8/10 
 

Norsk Dalmatiner Klubb fyller 25 år i 2011. Dette skal feires. Jubileumsfesten vil bli holdt  i 

forbindelse med Oslo Spot Show i August 2011. Styret jobber med saken, og viderebehandler 

ved neste styremøte. 

 

  

Diverse 

Sak 9/10 

 

Oppføling av dommer elever. Hva gjør vi nå, og kan noe forbedres. Arild kontakter Aase 

Jakobsen. Vi tar dette opp på neste styremøte. 

 

 

Gol 06.03.2010 

Trude Johansen 

 

 

 

 

      

 


